

全国首届郭澄清农村题材 短篇小说大奖赛截稿

本报讯 由《山东文学》、《小说选刊》、齐鲁晚报、宁津县委、县人民政府联合举办的“全国首届郭澄清农村题材短篇小说大奖赛”已于2011年10月31日截稿。本次大赛自正式启

动以来,收到来自全国各省、自治区、直辖市及海外华人1021位作者参赛作品共计1326篇。

参赛作者涵盖了长期从事文学创作的专业作家和当今文坛最活跃的实力

派新秀,以及有着切身农村生活体验的业余作者。经初选,遴选出60篇入选作品。这些小说都以农村生活为描写对象,多角度、多层次、全方位地揭示反映了历史变革中的乡村风貌以及乡

野民众的心灵历程和心理状态;其艺术表现形态丰富多样,既有写实主义的朴实清朗、优美洁雅,又有现代主义及魔幻现实主义的精警深刻、瑰丽诡奇,可以说代表了当下农村题材短篇

小说创作的最高水准。

按照大赛的规定程序,首先由青年评论家和作家赵月斌、张丽军、刘玉栋等5人组成初评委,从初选作品中评选出30篇作品进入终评;之后由国内著名文学评

论家、作家吴义勤、李掖平、乔叶等7人组成终评委,最终评选出9篇获奖作品和15篇入围作品,届时向社会发布。颁奖仪式将择期在郭澄清故乡宁津县举行。

(本报记者)

刘欢新歌《大爱》献礼春晚30年

龙年春晚阵容逐渐浮出水面

本报讯(记者 任磊磊) 29日,记者从央视春晚节目组获悉,继王力宏之后,刘欢将铁定参加龙年春晚的演出,他将携新歌《大爱》为春晚30年献礼。据悉,随着春晚的临近,春晚的演员阵容陆续曝光,歌手杨臣刚、演员金玉婷等都在为春晚冲刺。

刘欢阔别春晚8年 携新曲再登台

刘欢自去年手术之后很少登台亮相,不过这次,他将携歌曲《大爱》登陆央视春晚,这是他自2003年演唱歌曲《温暖》后再度登上春晚舞台。刘欢告诉记者,歌曲《大爱》是由他本人作曲,特地为“春晚30年”板块重新填词的一首新歌。“这首歌曲调轻远悠扬,音域宽广,比较符合我的风格和唱法。”据已经听过这首歌的春晚工作人员介绍,这首歌难度很大,但是刘欢用他优美的声线和实力把握得很到位。“刘欢的演唱时如同山间平缓的小路,时而如同大海般波澜壮阔,每个细节都处理得平顺、自然。”目前,歌曲《大爱》伴奏的编曲、配器正在制作过程中。

据悉,春晚剧组在晚会中设计了特别板块“春晚30年”,以独特的节目表现形式,与观众一起重温经典的春晚记忆。导演组拟将刘欢的《大爱》打造成该板块的高潮点和点睛之笔。

多位大腕确定加入 春晚阵容初现

距离龙年春节只剩下一个多月的时间,不少参加春晚的明星逐渐浮出水面,除了春晚剧组公开表示台湾歌手王力宏将加盟外,吴奇隆、杨幂、董洁等也都表示已经接到了邀请,并将登上龙年春晚的舞台。去年海清、黄海波的小品《美好时代》受到观众热捧,龙年春晚又邀请了2011年最热的两部穿越剧《宫》和《步步惊心》的主角杨幂和吴奇隆加盟,不过他们此次并不是表演穿越剧,而是各自演唱一首歌曲,但曲目未定。演员董洁也接到了龙年春晚的邀请,至于表演什么还未确定。

在11月20日、21日龙年春晚为期两天的语言类节目彩排录影审查中,巩汉林、潘长江、曹云金、何云伟、李菁、戴志诚等演员都参加了录影。据悉,参加录影的8个语言类节目中,6个节目会留下。

演唱《老鼠爱大米》的歌手杨臣刚也收到了春晚的邀请,他特地为龙年创作了新歌《龙》。杨臣刚告诉记者,现在只是在审查阶段,最终能不能在春晚舞台上演唱不好说。另外,春晚常客金玉婷自爆将七登央视春晚舞台,她表示这次和她搭档的全都是新人。



《奥斯卡获奖

电影金曲

新年音乐会》

1月2日济南举行

本报讯 2012年1月2日19:30,山东会堂将隆重上演新型音乐会——《奥斯卡获奖电影金曲(宽银幕视听)新年音乐会》。

岁月如梭,星移物转,影视长河里诞生了无数绚丽夺目、永不磨灭的银幕形象:《乱世佳人》郝思嘉孤傲聪颖但永不放弃的斗志和永远满怀的希望;迪士尼经典影片《美女与野兽》让你懂得爱与宽容是永不凋零的心灵之花;《哈利·波特》儿时神奇的梦幻世界通体闪烁着智慧与信念的美;伟大导演西德尼·波拉克和天才巨星梅丽尔·斯特里普、罗伯特·雷德福为我们贡献的完美影片《走出非洲》有着更加深刻的寓意。伴随着这些难忘的画面,影片出现的主题音乐已成为旷世经典的不朽之作。

音乐会以奥斯卡经典影片曲目为主线,引申出《超人》、《时光倒流七十年》、《窈窕淑女》、《教父》、《阿甘正传》、《七侠荡寇》、《夺宝奇兵》、《乱世佳人》、《燃情岁月》、《007》、《碟中谍》、《辛德勒的名单》、《西区故事》、《泰坦尼克》、《虎口脱险》、《星球大战》等能唤起中老年观众回忆的奥斯卡经典影片的主题音乐,更不乏《音乐之声》、《指环王》、《哈利·波特与魔法石》、《狮子王》、《美女与野兽》等青少年喜爱的经典电影和主题音乐。除此之外,音乐会主办方特地从北京调运来一幅巨大的电影宽银幕幕布,以此增强演出现场的视觉效果和震撼力。

(本报记者)

山东瑞和2011年秋季艺术品拍卖会

山东瑞和2011年秋季艺术品拍卖会将于12月4日在珍珠泉宾馆南一楼会议厅隆重举行。本次拍卖会共计500余幅名家珍品力作(重推齐鲁名家),望广大藏友继续合作再创佳绩。

预展时间:

2011年12月2日-3日

拍卖时间:

2011年12月4日(下午13:30)

预展、拍卖地点:

济南珍珠泉宾馆南一楼会议厅

公司地址:

13583109180

13573771237

公司地址:

济南市中区经十路中段20637号文博写字楼

462室

最想和赵本山合作 改美国段子上春晚

华裔脱口秀明星黄西做客《东方直播室》

本报讯(记者 邱祎) 作为此次中国行的最后一站,黄西来到上海,参加了东方卫视著名时辩节目《东方直播室》的录制,这期节目将于12月12日周一21:15在东方卫视和观众见面。在节目中,黄西坦承最想和赵本山合作,希望能改美国段子上春晚。

黄西1970年出生在中国的农

村,20岁毕业于吉林大学,之后以全国第一的成绩考入中科院,24岁到美国得克萨斯州莱斯大学留学,5年后取得生化博士学位,2008年取得美国国籍,这是典型的中国人的美国梦故事。但“邪门”的是,后来他突然转行脱口秀行业,并且做得风生水起。

当期节目探讨的话题是做海

归还是继续留美的问题,主人公小曹和黄西都有着类似的经历。此次中国行,黄西带来了自己的自传《黄瓜的黄,西瓜的西》,分享他的成长经历和在美国曾遇到的困难。

对于想合作的对象,黄西承认,“之前是有说过最想和赵本山老师合作,不过现在还没有聊。”而

且,黄西还主动提及想上央视春晚,他说:“中国人到美国留学打拼的故事和段子,应该会有不少观众感兴趣吧?之前春晚都没有表演过,一定会很有意思。不过要用现成的段子去逗笑中国观众应该不现实,我肯定要回北京呆上一段时间,到最朴实的老百姓中间去找灵感,搜集小人物的故事和段子。”